Verilmeyen Toplananı Bulma

Bir hayvanat bahçesini cumartesi günü 695 kişi ziyaret etmiştir. Ziyaretçilerin 432 kişisi hayvanat bahçesini sabah ziyaret ettiğine göre, öğleden sonra gelen eden ziyaretçi sayısını bulalım.

1. Yol:
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1. Adım: 2 ile hangi sayıyı toplarsak 5 eder? 2 birlik + 3 birlik = 5 birlik,

2. Adım: 3 ile hangi sayıyı toplarsak 9 eder? 3 onluk + 6 onluk = 9 onluk,

3. Adım: 4 ile hangi sayıyı toplarsak 6 eder? 4 yüzlük + 2 yüzlük = 6 yüzlük

2. Yol:

Toplamdan verilen toplananı çıkaralım.
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Hayvanat bahçesini öğleden sonra 263 kişi ziyaret etmiştir.

Örnek:

İstanbul Havalananı’na üç günde toplam 997 uçak iniş yaptı. Bu uçakların 232’si pazartesi günü, 324’ü salı günü iniş yaptığına göre çarşamba günü iniş yapan uçakların sayısını bulalım.

1. Yol:
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1. Adım: 2 ile 4‘ü topladığımızda 6 eder. 6′ya 1 eklersek 7 olur.

2. Adım: 3 ile 2‘yi topladığımızda 5 eder. 5‘e 4 eklersek 9 olur.

3. Adım: 2 ile 3‘ü topladığımızda 5 eder. 5‘e 4 eklersek 9 olur.

2. Yol:

Verilen toplananları toplayıp toplamdan çıkaralım.
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İstanbul Havalananı’na çarşamba günü 441 uçak iniş yapmıştır.

Örnek:
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Yazı tahtasında yapılan toplama işleminde verilmeyen rakamı bulalım.
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1. Adım: 4 ile 3‘ü topladığımızda 7 eder.

2. Adım: 8 ile 5‘i topladığımızda 13 eder.

3. Adım: 5 ile 2‘yi topladığımızda 7 eder. 7‘ye 1 eklersek 8 olur.

Toplama işleminde verilmeyen rakam 5‘tir.

